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MÓDOSÍTÓ JAVASLAT 
a Képviselő-testület ülésére 

 
Tárgy: Módosító javaslat „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2026. évi 

költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú előterjesztéshez 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület a 2026. február 26-i ülésén tárgyalja „A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki 
Önkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotása” tárgyú 
előterjesztést. Az előterjesztéshez az alábbi módosító javaslatot terjesztem elő. 
 
A Városmajori park fővárosi kezelésben van. A Főváros ezt a feladatát a BKM nZrt-n keresztül látná el, 
de nem teszi. Mondván nincs rá pénzük. 
Az Önkormányzat adakozásra hívta a kerületi polgárokat, hogy javuljon a helyzet a Városmajori parkban. 
Több, mint 31 millió forint gyűlt össze. 
A költségvetésben a jószándékú adakozók pénzét át akarják adni annak a BKM-nek, aminek a hanyag 
munkája miatt indult az adománygyűjtés. Annak a cégnek, amelyiknek volt 50 milliárd forintja 
ingatlanvásárlásra, de nem volt néhány tízmilliója a Városmajorra. Tengerbe hordana vizet a költségvetési 
javaslat. 
 
E helyett azt javaslom, hogy a Városmajori park felújítására összegyűlt adományokat fordítsuk a 
Városmajori parkra. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet módosító javaslatom támogatására, és az abban szereplő határozati 
javaslat elfogadására. 
 
Határozati javaslat: 
 
A Képviselő-testület A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 2026. évi 
költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének megalkotásáról szóló előterjesztést az alábbiak szerin 
módosítja: 

A 3200-00 „Közterek és parkok kezelése, fejlesztése és üzemeltetése” cím új „Városmajori park 
fejlesztése” kiadási előirányzata címmel bővül. 

A 3200-00 „BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt támogatása kiadási előirányzata 31.605 ezer 
forinttal csökken, az 3200-00 „Városmajori park fejlesztése” kiadási előirányzata 31.605 ezer forinttal nő. 

(A döntéshozatal módja: minősített többség) 
  
Budapest Hegyvidék, 2026. február 24. 
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